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OPIS IZVEDBE UPORABE e-GRADIV PRI POUKU ( obrazec za učitelje)
	Nivo /Razred

2. letnik, gimnazija
	Šolski predmet

slovenščina


	Uporabljeno e-gradivo /IKT orodja/Projekt/Programska oprema…

Spletna stran www.preseren.net
www.s-sers.mb.edus.si/gradiva/w3/slo/ 009 pevcu


	Učni sklop

Slovenska romantika, Prešeren: Pevcu

	Medpredmetna povezava

Zgodovina (mitologija)


	Trajanje (šol. ure)
1


	Učni cilji /UN
Dijaki:
· glasno in tiho berejo besedilo;

· poslušajo posnetek besedila (CD);

· prepoznajo oblikovne in slogovne značilnosti: simetrična zgradba, vokalna harmonija, retorično vprašanje;

· prepoznajo temi – bivanjsko in poetološko;

· povzamejo vsebino mitov o Orfeju in Prometeju;

· kritično ovrednotijo rabo e-gradiv.


	Potek dela in izdelki učencev/dijakov
Uvodna motivacija: prepoznajo motiv Prometeja in Orfeja;
Dijaki tiho berejo besedilo (www.preseren.net), nato poslušajo interpretacijo.

Prepoznavajo značilnosti besedila – vsebinske in slogovne. Dopolnijo miselni vzorec ob PP projekciji.
Rešujejo naloge iz e-gradiva in jih kritično vrednotijo. Ura je namensko vodena tako, da prepoznavajo tudi neustrezne vsebine in da so kritični do vseh vsebin, ki se pojavljajo na spletnih straneh.




	Učiteljeve aktivnosti/naloge
· priprava PP projekcije,
· predvajanje besedil,

· usmerjanje debate,

· usmerjanje k prepoznavanju neustreznega gradiva.


	Refleksija, zanimivosti, prednosti/slabosti/predlogi…

-


	Opombe

-



ŠOLA: GESŠ TRBOVLJE
UČITELJ: ALEKSANDRA MEDVED
DNE: 20. 11. 2008































































Izvedbo projekta je omogočilo sofinanciranje Evropskega socialnega sklada Evropske unije in Ministrstva za visoko šolstvo, znanost in tehnologijo.

